БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ САЛАУАТ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫН САЛАУАТ АУЫЛ СОВЕТЫ АУЫЛ БИЛЭМЭҺЕ СОВЕТЫ



РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ САЛАВАТСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САЛАВАТСКИЙ РАЙОН 452490, с.Малояз, ул. 60 лет СССР, 5

тел. (34777) 2-03-58, 2-13-42

452490, Малая**3** ауылы, СССР-зын 60 йыллыгы урамы, 5 тел. (34777) 2-03-58, 2-13-42

Одиннадцатое заседание двадцать восьмого созыва

## РЕШЕНИЕ

20 апреля 2020 года № 47

Об утверждении Соглашения о взаимодействии Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Салаватскому району с Администрацией сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан по вопросам управления муниципальным имуществом

В целях обеспечения эффективного управления и распоряжения муниципальной собственностью и земельными участками, находящимся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю, расположенными на территории муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан, руководствуясь ст.ст. 124, 125, 215 и 421 Гражданского кодекса Российской Федерации и ст.3 Земельного кодекса Российской Федерации Совет сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан

## РЕШИЛ:

- 1. Утвердить Соглашение о взаимодействии Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Салаватскому району с Администрацией сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан по вопросам управления и распоряжения имуществом.
- 2. Решение Совета сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан от 16.09.2013 №161 «Об утверждении Соглашения о взаимодействии Комитета по управлению собственностью Министерства земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан по Салаватскому району с Администрацией сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан по

вопросам управления муниципальным имуществом» считать утратившим силу.

- 3. Настоящее Решение и Соглашение разместить в здании администрации сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Салаватский район, село Малояз, 60 лет СССР ул., д.5 и на официальном сайте сельского поселения по адресу: http://малояз.рф.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, налогам, вопросам собственности, промышленности, торговли и предпринимательства Совета сельского поселения Салаватский сельсовет муниципального района Салаватский район Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения

С.Д. Кузнецова